## **Antragsformular** Abmeldung eines Hundes

Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld



Gemeindeamt St. Margarethen bei Knittelfeld Dorfstraße 19 8720 St. Margarethen bei Knittelfeld

## **Hunde-Abmeldung**

gem. § 10 Hundeabgabeordnung der Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld

Angaben zum/zur Hundehalter/in			
Name der Hundehalterin/ des Hundehalters		Aktuelle Adresse (Hauptwohnsitz)	
Telefon		E-Mail	
Angaben zum Hund			
Rufname		Chip-Nummer	
Geburtsdatum			
Endigungsgrund			
	Tod des Hundes am -	Nachweis beigeschlossen	
	Ich nehme das kostenlose Serviceangebot der Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld zur Abmeldung meines Hundes in der Heimtierdatenbank des BMI in Anspruch und beauftrage die Eintragung des Todesdatums.		
	<b>Wohnsitzwechsel</b> Der Hund wurde in der Gemeinde	angemeldet.	
	Ich nehme das kostenlose Serviceangebot der Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld zur Ummeldung meines Hundes der Heimtierdatenbank des BMI in Anspruch und beauftrage hiermit die Adressänderung auf meinen neuen Hauptwohnsit Bitte beachten Sie: Anlässlich der Anmeldung in der neuen Gemeinde, kann gegen Ablieferung der Abgabequittung die Einrechnung der bereits für den gleichen Zeitraum entrichteten Abgabe verlangt werden		
	Abgabe an neue/n Hundehalter/in bzw. Tierheim Name und Hauptwohnsitz einer/eines allfälligen neuen Hundehalterin/Hundehalters bzw. Tierheim		
Sonstiger Grund:			
St. Margarethen bei Knittelfeld,			
Datum Unterschrift AntragstellerIn			

Hinweis: Seit Jänner 2010 müssen alle Hunde verpflichtend einen Microchip tragen und in der sogenannten Heimtierdatenbank registriert (auch jede Änderung) werden. Dies können Sie selbst als Online-Melder unter <a href="https://heimtierdatenbank.ehealth.gv.at/">https://heimtierdatenbank.ehealth.gv.at/</a> mit registrierter Bürgerkarte erledigen oder den Dienstleister Ihrer Registrierung damit beauftragen.

## Informationen zum Datenschutz:

Die von Ihnen bekanntgegebenen Daten

- können im Rahmen des konkreten Verfahrens und der gesetzlichen Zulässigkeit im Anlassfall an sonstige Verfahrensbeteiligte weitergegeben werden.
- werden in der Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld über einen Zeitraum von 10 Jahren nach Abschluss des Verfahrens gespeichert.

Im Zusammenhang mit der Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten haben Sie das Recht auf Auskunft, Richtigstellung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragung sowie das Recht Beschwerde bei der österreichischen Datenschutzbehörde (<a href="www.dsb.gv.at">www.dsb.gv.at</a>) zu erheben.

Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten: Josef Aßmayr, MSc PSC Public Software & Consulting GmbH Dr.-Auner-Straße 20, 8074 Raaba Tel.Nr.: 0316/673300; E-Mail: datenschutz@psc.at

Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie auf unserer Website unter:

https://st-margarethen-knittelfeld.gv.at/datenschutzerklaerung.html